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Tarea # 13 (Polinomios)

1. Hallar los valores que se piden del polinomio dado usando la divisién sin-

tética y el teorema del residuo.

a) f(xr)=2°—2x*—32% - 22— 8; f(3), f(—1).
by f(z) =9z —2* + 2z —1; f(1/3), f(0,1).

2. Obtener el cociente y el residuo usando la division sintética.

a) (2 +4x? + Tz —2) +x + 2.
by (% —a*+a?—2)+z— 1
¢) 225 — 1423 + 822 +7) + = + 3.
d) (4a* = 32>+ 3z +7) + 2z + 3.

3. Determinar, usando el teorema del factor y la division sintética, si el poli-

nomio lineal indicado es factor del polinomio dado.

a) x —1; f(z) =2® +22% — 4o + 1.

by v +2; f(x) =a*— 323 — 222 + 32 — 9.
¢) v+ 3; f(x) =2°+4a* — T2 + 5z — 3.
d) v —2; f(x) =25 —52° + 323 — 22 + 7.

4. Determinar, usando el teorema del factor y la division sintética, si el poli-

nomio dado tiene la raiz que se indica.

a) f(x)=a%—92% + 260 — 24; x = 2.

b) f(z) =2z + 102> + 112? — 22+ 5; x = —2.
¢) f(z) =32 —2* 4+ 223 — 42? + 32 — 10; = = 1.
d) f(z)=52%+32° — 223 - T2? +1; z = 1.

5. Utilizar el teorema del factor y la division sintética para obtener el resultado

que de pide
a) Demostrar que = — 3 es un factor de f(z) = z° — 2z
hallar los factores restantes.

b) Demostrar que x — 1 y x + 2 son factores de f(z) = x
8z + 12 y hallar los factores restantes.

2_ 233 +60y

4993 — a2 —

Carlos Alberto Lépez Andrade 1

FCFM-BUAP



10.

11.

12.

13.

¢) Comprobar que dos de las raices de f(z) = z* + 23 — 162 — 4z + 48
son 2 y —4 y hallar las raices restantes.

Usar el teorema del residuo para hallar el valor de k& que haga que el poli-
nomio p(z) = 3z — 22% + kx — 8 sea divisible exactamente entre x — 2.

Hallar el valor que debe tener k para que al dividir a f(z) = z* + 223 —
322 + kx — 7 entre  — 2, el residuo sea 3.

(Cudl es el orden de multiplicidad de:

a) v =2en f(z) =12° — 5t + 723 — 22% + 4z — 8.
b) v = —2en f(x) = 2° + Tz* + 1623 + 82% — 162 — 16.

. Comprobar que el polinomio f(z) = 6x* — 4123 + 6422 + 19z — 12 tiene

las raices 4, —% y hallar las raices restantes.

Comprobar que el polinomio f(x) = 2% — 1122 — 12z + 4 tiene la raiz doble
—2 y hallar las raices restantes.

Comprobar que el polinomio f(x) = 82° — 442* 4+ 9423 — 8522 + 34z — 5
tiene la raiz triple % y hallar las raices restantes.

Descomponer en factores lineales a los polinomios

a) f(z)=2"-1.
b) f(z)=a"+1.

Descomponer en factores lineales y cuadraticos con coeficientes reales a los
polinomios:

a) f(x)=a*+1.
by f(x)=a*+2%+1.
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